

2021 征途漫漫 惟有奋斗

风卷红旗过大关

以习近平同志为核心的党中央领航中国 为实现第一个百年奋斗目标而奋勇拼搏纪实

新华社电“到建党100周年时,全面建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会。”

一个曾经任人宰割、备

受欺凌的民族,迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,注定风云际会,何惧惊涛拍岸。

进入新时代特别是

“十三五”时期,实现第一个百年奋斗目标必须决战决胜。收官之际的2020年,万马战犹酣。

拼搏,新时代脱贫攻坚

坚任务如期完成!

拼搏,全面建成小康社会胜利在望!

高山耸峙,风卷红旗过大关。



扫码看全文

《习近平调研指导过的贫困村脱贫纪实》出版发行

新华社电《习近平调研指导过的贫困村脱贫纪实》近日由人民出版社出版,在全国发行。

该书由17篇调研报告和3集电视专题片视频二

维码组成。党的十八大以来,习近平总书记走遍全国14个集中连片特困地区,先后深入河北阜平县骆驼湾村和顾家台村等24个贫困村调研指导,推动

脱贫攻坚战如火如荼地开展起来。这组调研报告和电视专题片,是在对这些贫困村深入调研回访基础上形成的,生动反映了这些村在总书记关怀指导下

打赢脱贫攻坚战的可喜成就和宝贵经验。

《习近平调研指导过的贫困村脱贫纪实》的出版发行,对于广大干部群众进一步学习领会

习近平总书记关于扶贫工作的重要思想,真切感受脱贫攻坚的伟大意义,凝聚起万众一心奋进新时代的磅礴力量,具有重要意义。

中国证监会就纽交所启动 中国三家电信运营商摘牌程序事宜答记者问 美方严重破坏了 正常的市场规则和秩序

新华社电 中国证监会新闻发言人3日就纽交所启动中国三家电信运营商摘牌程序事宜答记者问。

问:美东时间2020年12月31日,美国纽约证券交易所宣布启动对中国移动、中国电信和中国联通三家电信运营商的摘牌程序。中国证监会对此有何看法?

答:我们注意到了这一情况。三家中国公司发行美国存托凭证(ADR)并在纽交所上市已经接近或超过二十年,一直遵守美国证券市场规则和监管要求,受到全球投资者的普遍认可。纽交所直接公告启动对三家公司的摘牌程序,是由美国政府

针对所谓“中共涉军企业”的行政命令引发的。美方出于政治目的实施行政命令,完全无视相关公司实际情况和全球投资者的合法权益,严重破坏了正常的市场规则和秩序。

三家公司拥有庞大用户基础,基本面稳定,在全球电信服务行业中具有重要影响力。其ADR总体规模不大,合计市值不到200亿元人民币,在三家公司总股本中的占比最大只占2.2%,其中中国电信只有约8亿元人民币,中国联通只有约12亿元人民币。流动性不足,交易量很小,融资功能缺失,即便摘牌,对公司发展和市场运

行的直接影响相当有限。我们坚决支持三家公司依法维护自身权益,相信他们能够妥善应对行政命令和摘牌措施造成的不利影响。

美国的国际金融中心地位,有赖于全球企业和投资者对其规则制度包容性和确定性的信任。近期美国一些政治势力不惜损伤美国资本市场的全球地位,持续无端打压在美上市外国公司,体现规则制度的随意性、任性、不确定性,这是不明智的行为。我们希望美方尊重市场、尊重法治,多做维护全球金融市场秩序、保护投资者合法权益和有益于全球经济稳定发展的事情。

中宣部等15部门部署开展今年“三下乡”活动 为农村留下一支不走的工作队伍

新华社电 中央宣传部会同中央文明办、国家发展改革委、教育部、科技部、司法部、农业农村部、文化和旅游部、国家卫生健康委、国家广电总局、国务院扶贫办、共青团中央、全国妇联、中国文联、中国科协日前印发通知,对2021年文化科技卫生“三下乡”活动开展进行安排部署。

通知强调,要送理论下乡,把广大农民思想和行动更好地统一到中央精神上来。送文明下乡,拓展新时

代文明实践中心建设,把中心建设与“三下乡”活动紧密衔接,持续提升乡村道德水平和文明程度。送服务下乡,创新实施文化惠民工程,广泛开展群众性文化活动、乡村振兴农民科学素质提升行动和健康促进行动,在服务群众中更好地引领群众、凝聚群众。送人才下乡,构建“三下乡”志愿服务常态化、制度化工作机制,面向农民经常性开展知识技能培训,为农村留下一支不走的工作队伍。

去年全国破获电信网络诈骗案件25.6万起 “断卡”行动对犯罪分子形成有力震慑

新华社电 记者2日从公安部获悉,2020年以来,全国公安机关持续深入打击电信网络诈骗犯罪活动,共破获电信网络诈骗案件25.6万起,抓获犯罪嫌疑人26.3万名,拦截诈骗电话1.4亿个、诈骗短信8.7亿条,为群众直接避免经济损失1200亿元。

当前,随着我国经济社会快速发展,以电信网络诈骗为代表的新型犯罪持续高发,已成为上升最快、群众反映最为强烈的突出犯罪。针对贷款诈骗、刷单诈骗、冒充客服诈骗、杀猪盘

诈骗等四类案件多发高发的情况,各地公安机关迅速开展类案攻坚,成功捣毁一大批诈骗窝点,抓获一大批违法犯罪嫌疑人,刷单诈骗案件占比由年初的25.3%下降至13.8%,贷款诈骗、冒充客服诈骗、杀猪盘诈骗等高发类案得到明显遏制。

“断卡”行动开展以来,各地重拳打击非法开办贩卖电话卡、银行卡违法犯罪活动,对“跑分平台”“跑分客”开展集中收网,共打掉涉“两卡”违法犯罪团伙5800余个,抓获犯罪嫌疑人9.9万名,形成强有力的震慑。

飞行里程突破4亿公里 “天问一号”今年将着陆火星

新华社电 记者从国家航天局获悉,截至1月3日6时,“天问一号”探测器已经在轨飞行163天,飞行里程突破4亿公里,距离地球约1.3亿公里,距离火星约830万公里。探测器姿态稳定,

按计划将在一个多月后实施近火制动,进入环火轨道,准备着陆火星。

“天问一号”任务是我国独立开展行星际探测的第一步,将通过一次发射实现对火星的“绕、着、巡”,即火星

环绕、火星着陆、火面巡视。“天问一号”探测器总重约5吨,由环绕器和着陆巡视器组成,着陆巡视器主要包括进入舱和火星车。目前,环绕器已完成第三次在轨自检,各系统工作正常。